BLASTOSEL VS

AKTIV SZARITOTT ELESZTO

BLASTOSEL VS

Saccharomyces  bayanus élesztégomba kiilon-
leges torzse, amelyet magas cukortartalmi
mustb6l nyertek.

Gyors fermentacié és
felhasznalasa

A BLASTOSEL VS kival6 erjesztési aktivitas-

a cukrok teljes

Ujra inditsa a leallt fermentacids folyamatokat,
f6ként, ha a mar elért alkoholtartalom elég
magas.

Idedlis magas alkoholtartalmi  borok
kezelésére

A BALASTOSEL VS igen hatékony élesztd,

kival6 az alkoholtlir6 képessége, ezért Kki-

sal bir, remekiil haszndlhat6 tehat az erjesztés cukortartalma

beinditdsakor. Killer tulajdonsidga lehet6vé
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teszi, hogy elnyomja a meglévé éleszt6florat.
Jellemz6 még az igen magas alkoholtiiré ké-

pessége, amely elérheti a 16,5-17 tf%-ot.

fejezetten ajanlott magas
sz6l6fajtakbol nyert, magas alkoholtartalmi
fehér- és vorosborok kezelésére.

Glicerol és észterképzése kozepes.

Technolégiai jellemzdk:
Kiilonosen utéerjesztéshez ajanlott

. h . . Halmazallapot: szilard, granulatum
Mint a Saccharomyces bayanus élesztégombak szag: jellegzetesen élesztG
nagy része, l'lgy a BLASTOSEL VS is kifeje— Koncent}raclo: >20 millidrd aktiv sejt/gramm
. h . L. I Besorolis: Saccharomyces bayanus
zetten pezsg6borok és pezsgbk utderjesztésére  Alkoholtirés: 16,5-17 tf%
kival6 féleg, ha a mivelet felgyorsitdsa is fon- Fermenticio: 16,5 g cukorbél 1 t£% alkohol

Kéndioxid tiirés: nagyon erés

tos tényez6. A BLASTOSEL VS technol6giai Keénhidrogén termelés:  alacsony

jellemzéi teszik lehet6vé, hogy a lasst fermen- losav termelés: nagyon alacsony (0,16 g/1)
L. . L. . . H.,S termelés: elhanyagolhat6

taciokat ez a torzs Gjra aktivizdlja, valamint opmalis homérseklet:  12-30 °C

Adagolas: fajélesztot: Osszetétel:

1. Rehidratdlds:
20 liter vizben rehidratalunk 2 kg

15-25 g/hl normal esetben.
30—40 g/hl nehezebb esetekben, vagy

Saccharomyces bayanus .

az erjedés leallasa esetén. éleszt6t (20 perc). Tarolas:
2. Aktivadlas: Eredeti csomagoldsban, sza-
Alkalmazas: Adjuk a biomasszat 40 liter viz + raz helyen, harom évig megdérzi
40 °C-os tizszeres mennyiségl viz- 30 liter bor + 10 kg cukor + 200 g  min&ségét.
ben kell rehidratalni, majd 30 perc  Actibiol keverékéhez (és max. 12 6rat
elteltével, amikor a rehidratici6  pihentetjik). Kiszerelés:

3. Akklimatizdlds:
Adjuk a masszat 100 liter viz + 300
liter bor + 25 kg cukor + 250 g
Actibiol keverékéhez.

4. Hozzdadas:
48 ora pihentetés utan keverjik az
akklimatizalt masszdt a borhoz.

befejezédik, tjra felkeverni, majd
hozzikeverni az erjesztendd
musthoz.

500 g-os légmentesen zart csomag.

A szaritott fajéleszté akklimatizalasa
Gjra- vagy utéerjesztés esetén:
100 hl mennyiségre vonatkoztatva,
az alabbiak szerint akklimatizaljuk a

Figyelmeztetés: Ne rehidratdljunk mustban vagy hideg vizben, és ne Iépjiik tal a 30 perces id6t. Amennyiben
az utolsé fazist nem tudjuk id6ben elvégezni, keverjink a keverékhez kb. 20%-ban mustot (de ne varjunk vele
egy 6ranal tobbet). A csomagolds felnyitasa utan a szaritott éleszt6, htitészekrényben, 4 °C-on, tovabb tarolhaté.
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